



EP - pool biljar - dan 3

SUBOTA, 20 OŽUJAK 2010

U tijeku je treći dan 32. Europskog prvenstva u pool biljaru u Kristalnoj dvorani hotela Westin. Najbolji biljaristi Europe, a i svijeta natječu se u disciplini – „desetka“ u kojoj Hrvatska ima pet predstavnika u muškoj i četiri u ženskoj konkurenciji.

Sve naše reprezentativke koje su igrale – **Zrinka Antonijević**, **Vesna Dodig** i **Ana Gugić** prošle su prvo kolo, međutim u drugom su imale po jedan poraz. Prekosutra ujutro će u repasažu imati priliku za povratak u završni dio natjecanja.



Od pet muških predstavnika jučer su dvojica upisala pobjede u prvim kolima. Rezultatom 7:5 **Tomislav Šušić** svladao je Izraelca **Bena Gmacha**, čovjeka koji je **Ivicu Putnika** zaustavio u natjecanju u straight poolu. Jutros je Šušić igrao upravo protiv Putnika, i izgubio 0:7, te sutra ujutro u repasažu igra protiv jednog od najboljih Rusa Konstantina Stepanova.

Marko Lišnić jučer je slavio sa 7:3 protiv Slovaka **Jaroslava Polacha**, međutim danas ga je Austrijanac **Mario He** poslao u repasažu. Tako će sutra u meču protiv Norvežanina **Steffena Wolffa** pokušati izboriti ulazak u drugo kolo.

Luka Kutleša i **Ante Sušić** jučer su poraženi u prvim mečevima – Kutleša vrlo tijesno od Turčina Sina Yuksela rezultatom 6:7, dok je Sušić izgubio od Danca **Kaspera Thygesena** s 4:7. Borbu za ulazak u drugo kolo natjecanja nastavljaju danas.

Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.





Od danas se na prvenstvu natječu i osobe s invaliditetom, također u disciplini „desetka“. Naš jedini predstavnik u toj disciplini **Eduard Karamatić** izgubio je od Nijemca **Tankreda Volkmera** rezultatom 3:5 (osobe u kolicima igraju na 5 dobivenih partija) te sutra nastavlja igru za ulazak u drugo kolo.

Podsjećamo, **danas se od 18.30h sati igra i finale discipline straight pool**. Najbolji rezultat u ovoj disciplini od naših reprezentativaca ostvario je **Robert Sudić koji je zauzeo deveto mjesto**.

Sljedeći izvještaj o nastavku dana očekujte danas oko 23h.

[\[Natrag \]](#)